



铜陵：多渠道激励政策为养老服务

记者 祁琳

老龄化率居全省第二位，养老服务需求大，铜陵市高度重视养老产业“双招双引”工作。邀商访商，强化项目建设，以商招商，走出一条适合铜陵市养老发展之路。



合肥城事

蜀山区首批红色小管家“走马上任”

星报讯(莫佳佳 詹伟伟 记者 马冰璐)为不断提升基层治理能力,有效打通社区服务的“最后一米”,近期,合肥市荷叶地街道向辖区发布“荷叶地街道红色小管家招募令”,最终47名居民党员通过层层审核入选。8月22日,47名红色小管家正式上岗,这也是蜀山区首批“走马上任”的红色小管家。

金荷社区新上任的红色小管家祁玉梅是一位退休党员,她退休不退岗,热心公益,团结邻里,经常组织小区党员群众参与志愿服务,不仅熟悉小区里每一栋楼、每一条道路,还积极加入社区志愿者队伍。祁玉梅为全面掌握小区独居老人情况,发动支部党员同志一起对小区内的独居老人情况进行走访摸底,给独居老人更多生活上的关心照顾。提到“新身份”,祁玉梅说:“红色小管家,任重道远,虽然我的力量有限,但我一定会尽己所能为小区治理做更多贡献,‘小管家’守护小区‘大幸福’是我的工作目标。”

合肥瑶海区2000平米“伪”商铺被拆除

星报讯(周文清 李璐璐 记者 王珊珊)近日,记者从合肥市瑶海区域城管局获悉,方庙街道城管中队依法对辖区2000平方米“伪”商铺进行拆除。

在瑶海区临泉路与定远路交口东南角,有一处面积约2000平方米违建门面房,这里经营种类丰富,可以说是一个小型商业市场。“这个商业市场已经存在10年,商户们抵触情绪很大,棚内餐饮店里还有煤气罐等易燃易爆物,也存在极大的安全隐患。”瑶海区方庙街道城管中队相关负责人表示,“考虑到涉及商户众多,我们联动安监、社区等部门多次前往现场勘察,日日宣传、周周登门,通过一年多时间的反复沟通,终于做通全部商户的思想工作。”

8月20日,执法队员们挥汗如雨,拆违现场热火朝天,挖掘机、气割机、铲车同时上阵。方庙街道城管中队副队长王玉笛表示:“后期这块空地会根据实际情况进行绿化覆盖或申报修建停车场。”

合肥高新区30所学校投入1225万元维修

星报讯(陈雨萌 记者 沈娟娟)开学季即将来临,合肥高新区投入1225万元,对30所学校(含中小学、幼儿园)进行暑期维修。本次维修改造的30所学校包括:高新区六十二中、紫兰苑幼儿园、新麓小学、高新二幼、大柏中心学校、雷麻小学、金港湾幼儿园、蜀南庭苑幼儿园、馥邦天下幼儿园、天通路小学、和一幼儿园、环东幼儿园、杨林小学、创新实验中学、创新实验小学(本部)、创新实验二小、复兴家园幼儿园、永和家园幼儿园、永和学校、枫林路学校、海棠路幼儿园、云飞路幼儿园、兴园幼儿园、百草街幼儿园、桂花园学校教育集团(和园)校区、梧桐语幼儿园、长宁路幼儿园、和一小学、梦园中学、文曲路学校。

开展养老服务业激励政策

一直以来,铜陵市开展养老服务业激励政策,对养老企业包括对建设、运营、贷款贴息等方面都有补贴,建设补贴中对新建、扩建、租赁经营床位数10张以上的社会办养老机构,经民政部门认定,新建、扩建每张床位补助1万元,租赁场地改造每张床位补助0.8万元。建设补助在机构正常运行1年后,分4个年度支付到位,首次支付为补助标准的40%,之后每年按20%发放。补助资金市财政与养老机构所在县区财政按5:5比例分担。

运营补贴上,社会办养老机构和公办医疗机构举办的养老机构,按照实际入住人数给予每人每月200元的运营补贴,为失能失智老年人服务的,按照其轻、中、重度失能失智程度,运营补助标准分别上浮50%、100%、200%以上。(2022年起,评估为能自理的老人不享受运营补贴)。

社会力量新建、改扩建的智慧养老机构床位,在现行一次性建设补贴基础上提高30%予以补贴。创建智慧养老机构的,自创建达标下一年度起,按现行运营补助标准提高10%予以补贴。

同时,虽有激励,但对于养老机构的监督一直没有放松,铜陵市开展养老机构等级评定和服务质量检查,按等级评定结果差别化发放补贴,对服务质量检查未达标的养老机构或发生安全事故的,不予补助。

突出养老领域招商

铜陵市健全工作机制,强化双招双引专班,明确由主要领导牵头,分管领导和业务科室负责人具体抓落实,引导全员参与,突出养老领域招商,推动形成对外交流合力。定期召开局长办公会,专题研究双招双引工作,目前已引进上海安康通、上海天与、江苏九如城、湖南普亲、安徽援通、安徽九久夕阳红、合肥乐年等省内外知名养老服务企业,参与居家和社区养老服务及社区嵌入式养老机构发展。

同时,发挥行业协会、商会作用,积极搭建政企之间桥梁,以人脉、乡情等优势,助力“双招双引”,与在铜养老服务企业沟通。强化以商招商。与在铜的上海九如城集团、江苏安康通、湖南普亲等品牌机构进行沟通,让已落户养老企业积极宣传推介,牵线搭桥,帮助招引养老、康复产业链上下游项目,带动更多的外商前来投资兴业。加强与上海长三角养老发展促进中心对接,适时安排长三角养老企业代表来铜考察,重点引进康复器材、辅具及康复医疗器械制造企业。

省第八届残疾人运动会吉祥物发布

星报讯(记者 江锐 胡昊)8月23日上午,安徽省第八届残疾人运动会会徽、会歌、吉祥物、主题口号在滁州正式发布。其中,会徽为“拼搏”,提取“滁州”首个拼音字母“c”“z”、第八届的数字“8”和运动激情、飞扬飘带、山河绿洲等视觉元素,体现了第八届省残运会的核心要素和办会内涵。

吉祥物名称为“菊姐和亭仔”,分别提取安徽滁州的特产滁菊花和历史文化古迹醉翁亭为设计视觉元素,采用卡通艺术手法创意设计,形成一对活泼、可爱、大方的吉祥物形象。主题口号为“逐梦亭城,奋勇追光”,展现了残疾人运动员自强不息、顽强拼搏的精神风貌。据了解,省第八届残疾人运动会拟于今年11月份在滁州市举办,各项筹备工作正在紧张有序进行。



“自考培训”是诈骗 作案200余起被捣毁

星报讯(记者 徐越蕾)在网上报了培训机构,不料却落入骗子圈套。近日,巢湖警方一举打掉一自考诈骗公司,抓获涉案嫌疑人20名。

8月15日,小樊向巢湖市公安局刑警一队报警称,其被人骗了6800元。原来,小樊想报自考培训班提升自己的学历,他在网上看到一则合肥市某自考培训中心的招生广告,于是就添加了广告上的微信,并向该培训中心账户汇了6800元的学费。

之后,自考培训中心陆续给小樊发来一些电子课本,并要求他在家自学,对于线下集中上课的事从未提及。小樊问过好几次,对方总是以各种理由搪塞。当要求退费时,对方

又不予理睬,这令他有些疑惑。一天,在同学的提醒下,小樊前往合肥,找到招生广告上的地址,结果发现此处并没有这家所谓的自考培训中心。

通过追踪调查,民警发现这个诈骗窝点在河北省廊坊市。在当地警方支持下,8月20日,民警展开抓捕行动,20名涉案人员全部被抓。

经查,这个诈骗团伙中最高学历有两人,为初中毕业。他们挂着某自考培训中心的牌子,一无办学许可,二无师资力量,三无培训计划。2018年以来,他们共诈骗作案200多起,涉案金额高达100余万元。目前,20名嫌疑人均被采取刑事强制措施。

冒充“白富美” 两名嫌疑人牟取非法利益被抓

星报讯(记者 徐越蕾)网络交友遇到对你嘘寒问暖的“高富帅”“白富美”时,一定仔细分辨、不要盲目,因为这很可能是“杀猪盘”电信网络诈骗。记者从肥西警方获悉,近日,肥西县公安局刑侦大队与山南派出所联合展开行动,在凤台县抓获两名实施网络诈骗的犯罪嫌疑人,并将诈骗赃款全部追回。

8月17日,刑侦大队与山南派出所的民警驱车赶赴淮南凤台县对两名犯罪嫌疑人进行收网。办案民警不畏酷暑,经过一天的摸排蹲守,在当地一城中村出租房内将嫌疑人

徐某某、金某某抓获。归案后,起初两人百般狡辩抵赖,拒不交代犯罪事实。办案民警不急不躁,适时抛出证据,最终突破嫌疑人的心理防线,两人如实供述了自己在网上冒充“白富美”实施诈骗的犯罪事实。经查,犯罪嫌疑人徐某某和金某某在网上冒充“白富美”添加受害人微信,通过“谈恋爱”取得受害人的信任,并一步步诱导受害人购买价格昂贵的手串和红酒,从而牟取非法利益。

目前,两名犯罪嫌疑人已被肥西县公安局依法刑事拘留,等待他们的将会是法律的严惩。